



Εκτός από τους ελέγχους στο δρόμο θα πραγματοποιούνται και ηλεκτρονικές διασταυρώσεις δύο φορές τον χρόνο για εντοπισμό ανασφάλιστων Ι.Χ.

Ραβασάκια για 1 εκατ. ανασφάλιστα οχήματα

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ... ραβασάκια στους κατόχους ενός εκατομμυρίου ανασφάλιστων οχημάτων θα στείλει η κυβέρνηση. Στόχος η αύξηση των κρατικών εσόδων έως και 100 εκατ. ευρώ ετησίως, ποσό που προκύπτει εάν συνυπολογιστούν οι φόροι υπέρ του Δημοσίου επί των ασφαλιστρών, αλλά και η φορολόγηση των κερδών των ασφαλιστικών επιχειρήσεων.

Σε συνέντευξη Τύπου της Ενωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος (ΕΑΕΕ), η γενική γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, **Κατερίνα Σαββαΐδου**, αποκάλυψε ότι μέσα στον επόμενο μήνα θα ξεκινήσουν να αποστέλλονται οι σχετικές ειδοποιήσεις, δίδοντας στους υπόχρεους περιθώριο οκτώ ημερών να πληρώσουν το παράβολο υπέρ του Δημοσίου, ύψους 250 ευρώ, και να προχωρήσουν στη σύνταξη του συμβολαίου. Όσοι δεν το πράξουν κινδυνεύουν να τους επιβληθεί από χρηματικό πρόστιμο μέχρι και αφαίρεση πινακίδων.

Τα ανασφάλιστα οχήματα θα εντοπίζονται μέσω ηλεκτρονικής διασταύρωσης των αρχείων των κυκλοφορούντων οχημά-

των που διαθέτει η Πολιτεία και των ασφαλισμένων οχημάτων, όπως καταγράφονται στο Κέντρο Πληροφοριών του Επικουρικού Κεφαλαίου Αυτοκινήτων. Όπως τόνισε η κυρία Σαββαΐδου, οι εν λόγω διασταυρώσεις θα γίνονται πλέον δύο φορές το χρόνο, ενώ ανάλογη δράση θα ισχύσει και για τα ΚΤΕΟ.

Για περισσότερες από 2.000 περιπτώσεις πλαστών συμβολαίων, που, όμως, έχουν ήδη πάρει το δρόμο της Δικαιοσύνης, έκανε λόγο από την πλευρά του ο πρόεδρος του Επικουρικού Κεφαλαίου, **Δημήτρης Ζορμπάς**. Αναφερόμενος στη νέα ηλεκτρονική εφαρμογή του Κέντρου Πληροφοριών του Επικουρικού Κεφαλαίου Αυτοκινήτων, η οποία δίνει στους πολίτες τη δυνατότητα να ελέγξουν άμεσα και εύκολα εάν το όχημά τους είναι ασφαλισμένο, ο κ. Ζορμπάς υποστήριξε ότι από 1ης Μαΐου έως και σήμερα την έχουν επισκεφθεί 234.000 μοναδικοί επισκέπτες. «Περίπου το 21% αυτών προέκυψε ότι είναι ανασφάλιστο», κατέληξε.

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΒΕΛΕΣΙΩΤΗ

ΟΣΟΙ ΚΑΤΟΧΟΙ ΛΑΒΟΥΝ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΔΙΟΡΙΑ 8 ΗΜΕΡΩΝ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΤΩΝ 250€ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΑΨΟΥΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ

ΤΙ...ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ

- ◆ Ασφαλισμένα οχήματα (31/5/2015): 5.509.339
- ◆ Ανασφάλιστα οχήματα από τους ελέγχους της Τροχαίας: 15,94%
- ◆ Ανασφάλιστα οχήματα από τα αποτελέσματα της εφαρμογής: 20,47%
- ◆ Εκτίμηση ανασφάλιστων οχημάτων: 1.128.000